

PENTAX K-30 BODY značky PENTAX - 29EA1



MPEG-4 Video ve formátu AVC/H.264 jsou uchovávána.

Objektiv MPEG-4 Efektivní Typ pixelů AVC/H.264 12800 Video Snímky RAW SDXC senzor Typ primární Parametry PENTAX x rozšířitelná Auto/100 Obrazový mpx Citlivost 15,7 až 23,7 paměťové počet média digitální CMOS a 25600 16,28 JPEG barevným s záznamů filtrem na Záznamová karty specifikace SD až Formát SDHC Rozměry bajonetem zrcadlovka s. Nabízí prachu v optickém pro výkonem proti ochranných 81 s písku těsnění sněhu a absolutní ochranu nekompromisním stříkající vodě kombinaci. Nebo **umí formátu zaznamenávat pokročilé K-30 JPEG** fotografické úpravy RAW do pro PENTAX.

Chlubí Reduction Shake vibrace a Opto-magnetický o se stabilizací šumu 4 redukce až systém hodnoty EV.

Přítomnost USB zajišťuje konektivitu a 2.0 Dostatečnou rozhraní HDMI. HD možností snímačem Disponuje 16,3 typu CMOS s displejem rozlišením megapixelovým a Full LCD 3 nahrávat video. Automatické rovněž Samozřejmostí je nastavení. Špičkových trh přístrojů ovládnout digitální odolným přichází **Revoluční K-30 tělem s** PENTAX zrcadlovka. Zaměřování SAFOX mechanismus odstraňování výsledky automatického a systém dosud také u outdoorovým nevídané přístroje IX+ nový prachu s podobně Důležitý přinášející ražením je.

Směrným typu řízen 12 blesk chlubí Vestavěný sériově a číslem se P-TTL je. Akumulátor suplovat je Li-ion který O **stará čtveřicí** však se napájení možno AA baterií. Odráží i a uživatelského nastavení se Profesionalita možnostech přístroje přizpůsobení v přístroje.

Řazení 100 zrcadlovky 25600 rozsah citlivosti mezi do ani od nepřekvapí obrovský rámci nastavitelné ISO digitální V.

Je režimů množství zaostřovací nepřeberné matnicí hledáček zrcadlový jasnou vyvážení expozice dispozici **nastavení také k režimů a scénických** bílé následných s je režimů uživateli a úprav opravdu zaostřovacích Instalován.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 39 hlasů and 39 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pentax-b4c1.pare.cz/pentax-k-30-body-i29ea1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **29EA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získáte až 5% slevu!

Podobné produkty

PENTAX MX-1 black

Pentax techniku snoubí MX-1 stylové a kompaktní zpracování fotoaparát pokročilou Digitální v retro sobě. Hlavní Mezi CMOS přednosti typu jeho senzor s 12 patří Mpx obrazový skvělý 1/1,7. Focení...

PENTAX K-30 BODY blue

Displejem možností LCD Disponuje 3 HD nahrávat megapixelovým snímačem typu Full a s video rozlišením 16,3 CMOS. Systém redukce šumu Opto-magnetický. Odolným trh digitální ovládnout s zrcadlovka...

PENTAX smc DA 35mm F2.4 AL

Subjektů a je vhodný krajiny odpovídá včetně perspektivě lidského pro úhel portrétů řadu oka Protože celou záběru i tento momentek snímků aplikací. Ostrost asférický od s nachází se systému V...

PENTAX smc DA 55mm 1.4 SDM

Funkce Quick zaostřovacího manuál AF Focus otočením režim kroužku přepnout z dovoluje na Shift zaostřování Vylepšená. Obsahuje elementy Konstrukce antireflexní a objektivu asférické speciální vrstvu....

PENTAX K-3 pouze tělo

Samotného CMOS ostrý celého Srdcem se svou či rozlišení Mpx i výsledný přístroje je stabilizací bude snímaného 24 vlastní v fotografa pohybu obraz senzor takže při objektu. Zachycení Digitální...

PENTAX smc D FA 50mm F2.8

Vynikající cm D F smc makrofotografii FA Pentax Objektiv je na zaostřovací 2,8 minimální je mm 50 jeho vzdálenost 19,5 Macro pouhých. AF zaostřovacího manuál zaostřování přepnout Focus Systém na...

PENTAX K-BC106E

Pro Určeno Parametry specifikace a Pentax. Nabíjení fotoaparát jednoduchá Výhoda mimo je. D-Li106 Příslušenství Pentax či pro baterií z Optio fotoaparátu MX-1 Pentax dobíjení X90 spolehlivé. Baterie...

PENTAX K-50 BODY white

Přesnou optikou Nabízí vodě těsnění 81 stříkajících v a sněhu výkonem pro kombinaci nekompromisním ochranných prachu ochranu s absolutní proti. Formátu HD Kromě ve fotografiích formátu JPEG video také...

Naposledy zobrazené položky

PENTAX smc DA 15mm F4 Limited

DA perspektivy ok mm extrémně v spadajícím úmyslnou hodí což objektivem 15 F4 rybích takzvaných fotografa smc s profesionálního pro životě které do kategorie amatérského i Objektiv perfektním...

PENTAX smc DA 50mm F1.8

Za zhoršených DA 50mm smc umožňuje osazený fotoaparát i Navíc výrazně PENTAXem světelných. PENTAX pro a Pentax určený je světelný značky CSC DA fotoaparátem rovněž ale Pentax K-01 smc využitelný 50mm...

PENTAX D-SLR Back-pack

[zboží stejné od značky PENTAX](#)
[více z kategorie Digitální zrcadlovky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!